
6. gyakorlat

Differenciálszámı́tás folytatás

F1. Az összetett függvény deriválási szabályát alkalmazva számı́tsuk ki az alábbi
függvények deriváltjait.

(a) (3x2 + 4x + 1)5,

(b)
(
1 + 3
√
x
)3

,

(c)
√
x2 + 1,

(d) ex
4

,

(e) tg
((

x2 + x
)3)

,

(f) cos
(
e2x+3

)
.

F2. Írjuk fel az f(x) = arccos(x) függvény x0 =
1

2
pontjához tartozó érintő egyen-

letét.

F3. Számı́tsuk ki az alábbi függvények deriváltjait.

(a)
x3 + 3

x2 − x− 2
,

(b) (x2 + 1)ex,

(c) 3
√

1− 2x,

(d) 5xarctg(x),

(e) x sin(x) ln(x),

(f)

√
x +
√
x,

(g)
3

√
1 + x

√
x + 3.

Házi feladat

F4. Számı́tsuk ki az alábbi függvények deriváltjait.

(a) 3
√

sin(2x + 1),

(b) 3xe3x,

(c)
tg(5x)

3− 2x
.


